第10回勝川藝術祭 
【個人の部】勝川ストリートダンスフェスティバル募集

第10回勝川藝術祭において、１人〜３人迄の小規模編成のダンスフェスティバルを開催致します。開催にあたり出演者を募集致します。
個人での参加も大歓迎です。
応募多数の場合は、抽選となります。
各々が通われているダンススタジオがある場合、できる限りご記入をお願いしております。特定のダンススタジオに偏らないようさせて頂きたく、何卒ご協力お願い申し上げます。
優劣を競うイベントでは御座いません。幅広い世代のエントリーを歓迎します。 ダンス歴、レベルは問いません!
我こそは、とお考えの方は是非ご応募下さい。

当日、ゲストダンサー　yu-ki☆の演技が御座います。

要綱
日程　2025年10月26日日曜日
時間　10時〜16時の間の１時間程度。詳細な時間は検討中
募集期間　2025年6月1日〜7月迄
会場　JR 勝川駅南側サウスLIVEステージ
ステージの広さ　幅６ｍｘ奥行き４ｍ
直接の地面のステージです。ステージの高さも有りません。
当日、イベント会場が３会場有りますので、会場をお間違えの無いようお願い致します。
参加費　お一人1000円（事前の銀行振込になります。登録後のキャンセルは、8月1日までとなります。雨天の場合は、当日会場にて直接現金にてご返却となります。但し、他の事情でのキャンセルは受付致しかねます。）
尚、当日のマルシェやキッチンカーで利用出来る500円分の金券をお渡し致します。ご利用下さい。
お支払い方法　銀行振込にてお願い致します。振り込み手数料はご自身での負担になります。振込方の詳細は決定者のみにお伝え致します。
募集組数　８組
応募多数の場合は抽選と成ります。
通われているダンススタジオ名　ご記入下さい。無い場合は「ない」とご記入ください。出来る限り各々が通われてダンススタジオが、重ならないようにさせて頂きます。
演技時間　　MC込みの5分間
音源　　CD
演技時間　5分間（転換とMCを含めて）
エントリーはFAXにて行います。
エントリーシートは、勝川駅西発展会ホームページからプリントアウトをお願い致します。多数の場合は抽選となります。
グループの場合は、代表者の方のみでエントリーをお願い致します。
尚、エントリーシートは5月中旬にホームページにUP予定です。

氏名　（要ふりがな）必須
グループの場合は、代表者が分かるよう明記し全員のお名前）
ダンサーネーム（要ふりがな）任意
グループの場合は、ダンサーネームがある方のお名前。
グルーブ名　任意（　ある場合は要ふりがな）
代表者の住所
代表者の携帯電話
最初の連絡は、ショートメールにて行う為、必須。
【☆☆重要☆☆】
出場決定後、出演者全員（グループの場合は、代表者のみ）の共有ラインを作成致します。その方針をご了承頂けない方はご参加をご遠慮ください。当運営者はボランティアで行っている為、連絡手段や事務手続きの簡素化が必要ですのでご理解頂けると幸いです。。
参加頂く際の大切なお約束
事故等のトラブルの責任は負いかねます。無理な演技は絶対にしないようにお願いいたします。

主催　勝川駅西発展会
会長　稲垣美幸
藝術祭実行委員長　渕上真砂樹
エントリーは、FAX でお願い致します。エントリーシートは、勝川駅西発展会ホームページよりプリントアウトをお願い致します。
問い合わせ先　09042645997　渕上真砂樹
電話に出られない場合が御座います。留守番電話にメッセージを残して頂けたら、こちらから折り返しのお電話を致します。
